



PriceCardPro 100

Die kleinste, schnellste und kostengünstige Drucklösung für Preisschilder.







PriceCardPro 100

Wir stellen vor: der PriceCardPro 100

Der PriceCardPro 100 Drucker ist die preiswerte Lösung für den Preisschilddruck. Er druckt Ihr einfarbiges oder vollfarbiges Design einseitig auf Plastikkarten im Kreditkartenformat (86x54 mm).

Unterschätzen Sie nicht sein smartes Äußeres. Der PriceCardPro 100 wurde von Grund auf so konzipiert, dass er der Beste seiner Klasse ist: Der leistungsstarke Drucker hat es in sich. Der PriceCardPro 100 wurde entwickelt, um die Erwartungen des technisch versierten und vernetzten Verbrauchers von heute zu übertreffen. Dabei wurde der Schwerpunkt auf hohe Geschwindigkeit, höchste Qualität und Umweltfreundlichkeit gelegt.

Dank leistungsstarken Magicard Clix-Benutzeroberfläche kann Benutzer von den **PriceCardPro** 100 jedem Ort aus über das Firmen-Intranet bedienen.

Geringer Platzbedarf - Der PriceCardPro 100 ist klein, aber fein und beweist, dass die besten Dinge in kleinen Paketen kommen. Mit seiner kleinen Stellfläche und seinem geringen Gewicht ist der PriceCardPro 100 ideal für kleinere Geschäfte mit einem begrenzten Produktsortiment.

Hohe Geschwindigkeit - Schnelles Einrichten, schnelles Bedienen und schnelles liefern die besten Ergebnisse. Der PriceCardPro 100 bietet die höchste Druckgeschwindigkeit in Magicards kleinstem Druckerpaket, das heute erhältlich ist.

- ✓ HD-Fotoqualität 23 Sekunden pro Karte
- ✓ Standardfarbe 18 Sekunden pro Karte
- ✓ Monochrom 4,7 Sekunden pro Karte

Qualität - Der PriceCardPro 100 hat es in sich: Er druckt sofort in HD-Fotoqualität. Mit einer fotorealistischen Farbwiedergabe und einem Rand-zu-Rand-Druck in Spitzenqualität sehen Ihre gedruckten Karten so gut aus wie nie zuvor.

Integrierte Einfachheit - Trotz seiner fortschrittlichen Funktionen ist der PriceCardPro 100 keine Primadonna. Wie alle Magicard-Produkte wurde auch der PriceCardPro 100 so konzipiert, dass er wartungsarm ist und aus hochwertigen Materialien in einer erstklassigen Produktionsstätte hergestellt wird. Der PriceCardPro 100 erfordert daher nur begrenzte Unterstützung: Die Benutzer benötigen keinen Doktortitel, um diesen Drucker zu benutzen.

3 Ans Jahre Años Anni

Limited

warranty

75

footprint



Druckerausstattung

50

Card input

hopper

clix

Remote

nanagement





















Fernverwaltung & Steuerung



Der PriceCardPro 100 verwendet die neueste Version der Clix-Fernbedienungsschnittstelle von Magicard, die dem Benutzer die Fernsteuerung des Geräts ermöglicht, um alle Aspekte der Druckereinrichtung, Wartung, Diagnose und des Betriebs zu verwalten.





Engagement für die Umwelt

Ob durch CO₂ Reduzierung oder durch aktive Bemühungen den individuellen Fußabdruck von Geräten zu reduzieren, Magicards Ansatz wird von der Erkenntnis angetrieben, wie wichtig Umweltfragen für Verbraucher weltweit sind.

Der PriceCardPro 100 markiert den Beginn von Magicards Entwicklung hin zu Geräten, die ein hohes Maß an integrierter Recyclingfähigkeit aufweisen. Alle zukünftigen Geräte werden unter diesem Gesichtspunkt gebaut.

Die PriceCardPro 100 wird aus über 75 % recyceltem oder recycelbarem Material hergestellt und verpackt.

Magicard unterstützt das Projekt "One Tree Planted", bei dem das Unternehmen für jeden verkauften Drucker einen Baum pflanzt.

Seit dem Beitritt zu diesem Programm hat Magicard 30.000 Bäume gepflanzt, was zu einem potenziellen CO2-Ausgleich von 660 Tonnen pro Jahr führt. Dies entspricht der jährlichen Fahrleistung von 150 Autos oder jeder Fahrt, die von den Magicard-Mitarbeitern weltweit sowohl für private als auch für berufliche Zwecke unternommen wird, sowie einem beträchtlichen Teil unserer weltweiten Bodentransporte für Produkte.



86 x 54 mm, schwarze Karte, weiße einfarbige Farbfolie.



Ingredients: Cod, Water, Milk, Flour, seasoning.

PriceCardPro

86 x 54 mm, weiße Karte, schwarzer einfarbiger Farbfilm.



86 x 54 mm, weiße Karte, vollfarbige YMCKO-Farbfolie.



PriceCardPro 100

Druckereigenschaften

Druckverfahren

Farbsublimation, monochromer Thermodruck und wiederbeschreibbare Technologie.

Druckgeschwindigkeit - einseitig

Fotoqualität Farbe: 23 Sekunden pro Karte / 157 Karten pro Stunde

Hochgeschwindigkeitsqualität Farbe: 18 Sekunden pro Karte / 200 Karten pro Stunde

Monochrom: 4.7 Sekunden pro Karte / 766 Karten pro Stunde

(Die Druckgeschwindigkeit hängt vom Druckdesign und den Druckbedingungen ab)

Kartenkapazität

50er Kartenzufuhr, 50er Kartenauffang.

Kartenstärke

0.50mm bis 1.27mm

Garantie**

3 Jahre Standard-Garantie mit direktem Zugang zum weltweiten technischen Support-Team von Magicard.

- Verfügbar in Nordamerika, der EU und anderen ausgewählten Gebieten.

Karteneinzug

Automatisch

Anschlussmöglichkeiten

High Speed USB 2.0, USB 3.0 kompatibel - Type B, 10/100 Ethernet.

Kompatibilität

Win 10 / Win 8.1 / both 32 / 64 bit. Windows Server 2016 (64 bit) / 2012 (64 bit). macOS Mojave 10.14.6 onwards. Linux mit CUPS Support.

255mm L x 208mm B x 180mm H / (geschlossene Ein/Ausgabefächer) 309mm L x 208mm B x 180mm H / (offene Ein-/Ausgabefächer)

Magicard Ltd - Headquarters and manufacturing centre

Hampshire Road, Weymouth, Dorset DT4 9XD,

Gewicht

2.9kg /

Betriebsumgebung

Geschütze Büroumgebung 10°C to 30°C / 50°F to 85°F.

Energiequelle

24V DC externe Stromversorgung

Verbrauchsmaterial

Artikelnr.

Farbbänder

PriceCardPro YMCKO Farbfilm PR100COL 100 Drucke PriceCardPro Monochrome resin white dye film 1000 Drucke PR1000W* PR1000BK* 1000 Drucke PriceCardPro Monochrome resin black dve film (auch erhältlich in *Blau, *Rot, *Grün, *Gold und *Silber)

Karten/ Preisschilder / Stärke

auf Anfrage

Reinigungs Kit - 10 Reinigungskarten, 1 Reinigungsstift

F9100

Varianten

Artikelnr. 3100-0001-PR

PriceCardPro 100







**Warranty subject to the observance of specific conditions of use and maintenance, as well as the use of certified 'Original Magicard' dye film

Heyden-Securit GmbH Am Stadtwalde 47 / 48432 Rheine **Tel**: +49 (0) 5971 9876 90

Fax: +49 (0) 5971 9876 54 Email: vertrieb@heydensecurit.de Internet: www.heydensecurit.de













United Kingdom

Tel: +44 (0)1305 47 00 00

Email: info@magicard.com

Unsere Produkte können ständigen Updates unterliegen und aus diesem Grund von ihren Abbildungen und Beschreibungen abweichen. Bitte haben Sie Verständnis, dass Irrtümer vorbehalten sind.

Magicard is a registered trademark of Magicard Ltd. All other trademarks, brand names, or product names belong to their respective holders.

The information contained in this document reflects the current state of design and we reserve the right to change the specification without notice or obligation.